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18. La progressività delle imposte può essere tecnicamente attuata con diverse modalità. La progressività 

per scaglioni si ha: 

 

A. Quando per ogni scaglione di imponibile è prevista un'aliquota che si applica 

soltanto alla parte di reddito imponibile compresa in quello scaglione 

 

B. Quando si colpisce con un'aliquota costante la base imponibile, dopo aver 

detratto da questa un ammontare fisso 

 

C. Quando ad ogni classe o scaglione di imponibile corrisponde un'aliquota 

costante che si applica all'intero reddito 

 

D. Quando l'aliquota aumenta in misura continua con l'aumentare della base 

imponibile, fino ad un massimo, raggiunto il quale, essa rimane costante 
 

 Risposta corretta: A 


